

# 我市各界组织党员干部收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会

□记者 张艳丽 高洪驰 宋馨 窦娜  
张洪涛 王凯 侯国防 彭慧

**本报讯** 2月25日上午，全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。我市各界积极组织党员干部收听收看大会直播，向脱贫攻坚工作中辛勤付出的英雄致敬！

## 市扶贫系统

“脱贫攻坚战的全面胜利，创造了一个彪炳史册的人间奇迹！获奖的先进工作者是脱贫攻坚战场上的真正英雄。作为一名扶贫干部，在今后的工作中，要向先进人物看齐，学习榜样、争做榜样。”2月25日上午，看过全国脱贫攻坚总结表彰大会实况转播后，周口市扶贫办干部安梦晗激动地说。

当日上午，周口市扶贫开发办公室组织全市扶贫系统干部职工认真观看全国脱贫攻坚总结表彰大会实况转播。震撼的画面、铿锵的誓言、感人的事迹，特别是习近平总书记的重要讲话，使全市广大扶贫干部热血沸腾、斗志昂扬、备受鼓舞。

## 市工信局

2月25日上午，市工业和信息化局全体干部职工在局机关会议室集中收看全国脱贫攻坚总结表彰大会电视直播。

会后该局干部职工纷纷表示，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以脱贫攻坚先进为榜样，多措并举巩固拓展脱贫成果，不断开创周口工信事业发展新局面，以优异的成绩迎接建党一百周年。

## 市市场监管局

2月25日上午，市市场监管局组织市局副处级以上领导和机关各科室、中心负责同志，在市局三楼会议室集中收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会。各分局、属各二级机构也在严格落实疫情防控有关要求的基础上，分别组织收看。会后，大家纷纷表示，触动心魄，倍感振奋，切身感受到脱贫攻坚是党中央为了真正带领广大困难群众走向幸福小康路的伟大行动。

## 市教体局

2月25日上午，市教体局组织干部职工收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会现场直播。

聆听习近平总书记重要讲话后，全局干部职工深受鼓舞，倍感振奋。大家一致认为，习近平总书记在大会上的重要讲话思想深邃、内涵丰富、催人奋进，充分肯定了我国脱贫攻坚

取得的伟大胜利，全面回顾了脱贫攻坚的不平凡历程，充分展现了伟大的脱贫攻坚精神，彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的政治优势，为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接指明了前进方向，提供了根本遵循。今后，要以先进个人和集体为榜样，不忘初心、牢记使命，为全面建成小康社会贡献教体力量。

## 市农业农村局

2月25日上午，全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行，市农业农村局帮扶村扶沟县固城乡来庄村党支部被授予“全国脱贫攻坚先进集体”荣誉称号。全市农业农村系统2600多名党员干部采取不同形式进行收听收看，反响强烈。

市农业农村局组织全局副科级以上党员干部集中收看了大会实况，收看后纷纷谈感受、谈变化、谈期待，表示要牢记总书记教诲，真抓实干、埋头苦干，向着实现“第二个一百年”奋斗目标奋勇前进。

## 市卫健委

2月25日上午，市卫健委组织委机关、市直卫生健康单位全体干部职工统一收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会。

市卫健委负责人表示，市卫健委将继续贯彻落实中央和省市有关工作要求，确保脱贫攻坚健康成果持续巩固；提升贫困人口医疗保障水平，做到“三个100%、两个90%”；持续实施基层卫生“369人才工程”，加强全科医生队伍和乡村医生队伍建设；深入开展城乡医院的对口帮扶，推动医疗服务重心下移，资源下沉；继续实施贫困人口大病、慢病分类救治，重点加强高血压、糖尿病、结核病、严重精神障碍等4类慢病患者的规范管理与健康服务；加强公共卫生和疾病防治；健全疾病预防控制体系，加强健康教育和促进，加强妇幼健康服务，深入开展爱国卫生运动。

## 市住房和城乡建设局

2月25日上午，市住建局组织局领导和机关全体人员以及局属单位共312人，通过不同方式收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会直播。认真观看颁奖盛况、仔细聆听习总书记重要讲话后，大家纷纷表示，脱贫攻坚战的全面胜利振奋人心，受表彰的集体和个人是住建系统干部职工的学习榜样。在今后的工作中，将会认真贯彻落实好“以人民为中心”的发展理念，积极为群众办实事、解难题，切实做好自己的本职工作。

## 市民政局

2月25日上午，市民政局组织局机关、局属各单位全体人员收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会。

大家纷纷表示，在当前和今后一段时期，要把深入学习贯彻习近平总书记在大会上的重要讲话精神作为一项重大政治任务落实落细，向全国脱贫攻坚先进典型学习，结合工作实际，认真总结涌现出的好经验、好做法，创新推出更多更好的民政服务举措，持续发挥好民政兜底性、基础性作用。

## 市文化广电和旅游局

2月25日上午，市文化广电和旅游局组织全局干部职工及局属二级单位收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会。

大家一致表示，脱贫攻坚战取得的成就令人振奋，脱贫攻坚英模的事迹感人至深，作为机关干部职工，要立足本职工作，处处向榜样看齐，发扬脱贫攻坚精神，为乡村振兴贡献力量。

## 市城管局

2月25日上午，市城市管理局领导班子、机关全体、局属事业单位及监管企业共计1000余人集中收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会，并认真聆听习近平总书记的重要讲话。

通过观看直播，城管系统干部职工深受鼓舞，无不为典型事迹所感动。大家纷纷表示，此次大会充分激发了全国各族人民干事创业的责任感、使命感、荣誉感。自己作为一名城管人，在今后的工作和生活中，要继续发扬不怕艰险、迎难而上、无私奉献的革命精神，以先进楷模为榜样，在工作中真抓实干、攻坚克难，自觉在行动上向先进模范看齐。

## 市医疗保障局

2月25日上午，市医疗保障局全体党员干部集中收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会直播。

直播结束后，党员干部现场进行热烈讨论，一致认为要学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，学习8年来全国各族人民脱贫攻坚光辉而伟大的历史，弘扬“责任担当、勤劳智慧、坚忍不拔、守望相助”的周口人优秀特质，坚定信心决心，坚持求真务实、较真碰硬，坚持实干兴邦、实干惠民，在全面建设社会主义现代化新周口的奋斗历程中展现周口医保人的担当。

## 市气象局

2月25日上午，市气象局组织党

员干部收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会。

该局负责人表示，全市气象部门将以“趋利”和“避害”为出发点，充分发挥科技优势、突出行业特色，将气象现代化建设成果应用到脱贫攻坚中，使气象科技在脱贫攻坚中发挥助推作用。

## 国网周口供电公司

2月25日上午，国网周口供电公司领导班子、各部门负责人共同收看全国脱贫攻坚总结表彰大会直播，号召全体员工向全国脱贫攻坚先进个人获得者王新奇学习。

王新奇，生前为商水县平店乡刘大庄村第一书记、国网商水县供电公司发展建设部主管。自驻村帮扶以来，他引导村民调整农业种植结构，大力发展水果、蔬菜大棚等经济农业；依托扶贫车间发展渔网、服装加工等“巧媳妇工程”，让村民在家门口就业致富。2017年，刘大庄村在全乡率先脱贫。2020年10月14日凌晨，王新奇突发心脏病，倒在了他奋斗了5年的帮扶村。

收看结束后，该公司号召全体员工以先进典型为榜样，学习他们对党绝对忠诚、信念坚定的政治本色，学习他们牢记宗旨、一心为民的人民情怀，学习他们不畏艰难、勇挑重担的使命担当，学习他们不获全胜决不收兵的拼搏精神，学习他们脚踏实地、干事创业的务实作风，学习他们严于律己、廉洁奉公的优良品质。

## 市科学技术局

2月25日，市科学技术局组织局机关、局属单位全体同志观看全国脱贫攻坚总结表彰大会。

该局负责人表示，下一步将坚定不移贯彻新发展理念，实施科技支持乡村振兴行动，持续巩固脱贫攻坚成果，高标准创建综合性创新载体，高质量培育企业创新主体，强化产业转型升级技术支撑，优化人才创新创业环境，以优异成绩庆祝建党一百周年。

## 市供销合作社

2月25日上午，市供销社组织党员干部收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会现场直播。市供销社领导班子、机关全体干部职工和全体扶贫干部参加集中收看活动。他们纷纷表示，表彰大会隆重热烈，先进事迹感人至深，尤其是习近平总书记的重要讲话，鼓舞人心，催人奋进，在今后的工作中，将按照党中央和各级党委的要求，认真开展各项工作，用实际行动回应习总书记的谆谆教诲。